



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении заместителя главы администрации Красногвардейского района



Следственными органами СКР по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении Михаила Гусева, заместителя главы администрации Красногвардейского района по признакам преступления предусмотренного п. «в» ч.3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Из материалов уголовного дела следует, что Гусев 1 ноября 2013 года, явно превысив свои должностные полномочия, нарушив ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса РФ» и «Водный кодекс РФ» подписал от имени администрации Красногвардейского района договор с одной из коммерческих структур о передаче в безвозмездное срочное пользование земельного участка, по адресу: Санкт-Петербург, улица Челябинская, между домами 109 и 125. В результате действий подозреваемого наступили тяжкие последствия в виде загрязнения данного земельного участка отходами IV класса опасности и причинения ущерба на сумму 24 млн. 500 тыс. рублей.

В настоящее время следователями совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области проводятся обыска по месту жительства Гусева и на его рабочем месте.

Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения и предъявлении ему обвинения.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Расследование уголовного дела продолжается.

27 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/899104>